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SKRIFTLIG FRÅGA TILL STATSRÅD

Till kultur- och demokratiminister Amanda Lind (MP)

2020/21:146 Stöd till idrottsrörelsen

I våras var det 14 SHL-lag och 10 SDHL-lag som fick se ett snöpligt avslut på 
den ishockeysäsong alla kämpat sig igenom. En stor del av alla lag har på grund 
av covid-19 tvingats till permitteringar och neddragningar av sin verksamhet. 
Idrott är en folkrörelse som engagerar och intresserar en stor del av vår 
befolkning, och under hela sommaren har vi sett alla svenska fotbollsmatcher 
spelas inför tomma läktare. Detta är bara två av alla idrotter som är stora i vårt 
land, och det som alla har gemensamt är att de publikintäkter de tidigare 
budgeterat med och övriga intäkter i samband med matcher helt har uteblivit. 

Vi har en idrottsrörelse i fritt fall, och frågan är hur många klubbar som har 
ekonomi att fortsätta driva verksamhet och spela matcher utan publikintäkter. 

Jag har stor förståelse att vi alla måste hjälpas åt att minska smittspridningen av 
covid-19, men det finns åtgärder som kan göras trots den snäva 50-
personersbegränsningen. Det råder en stor inkonsekvens i de restriktioner som 
finns för att minska smittspridningen av covid-19, och därför ser jag att en 
översyn måste till för att se över denna inkonsekvens. Det finns ingen 
begränsning av hur många människor vi får vara på ett stort köpcentrum, och 
det finns inga begräsningar inom kollektivtrafiken. På flygplatserna måste alla 
ta på sig ett munskydd och använda munskydd under hela flygresan. Vad är det 
som hindrar att idrottsklubbar med stora arenor får ta in publik som sitter med 
två meters mellanrum och man har en logistik när man tar in och ut publik från 
arenan? Regeringen har avsatt 1 miljard kronor till de stora SHL-klubbarna, 
men det är pengar som långt ifrån kommer att täcka klubbarnas stora 
intäktsförluster som följer av att de måste spela för tomma läktare. 

Min fråga till kultur- och demokratiminister Amanda Lind är:

 

När avser ministern att vidta ytterligare åtgärder för att stötta upp landets stora 
folkrörelse, och vad kommer i så fall detta stöd att innehålla? 

Från Riksdagsförvaltningen
2020-10-02
Besvaras senast
2020-10-14 kl. 12.00
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………………………………………

Elisabeth Björnsdotter Rahm (M)

Överlämnas enligt uppdrag

Johan Welander


